

Premávka v predstaničnom priestore bude presmerovaná

AKTUALIZÁCIA 1.8.2024: Mesto Prešov prosí občanov, aby nevstupovali na stavenisko v predstaničnom priestore. Stavenisko je ohraničené zhotoviteľom a vstup do jeho priestoru je zakázaný. Prosíme občanov, aby tento zákaz rešpektovali a dbali na vlastnú bezpečnosť. Zároveň opätovne prosíme občanov, ktorí majú svoje bicykle odstavené v predstaničnom priestore, aby ich parkovali na iných miestach. Toto dočasné obmedzenie sa týka aj bicyklov uskladnených v uzamykateľnom prístrešku. ---V predstaničnom priestore sa naďalej pracuje na riešení problému so zatekaním do podchodu, ktorý spája železničnú a autobusovú stanicu. Od pondelka 29. júla 2024 bude cestná premávka v okolí predstaničného priestoru presmerovaná do ľavých jazdných pruhov. Riešenie pozostáva z komplexnej hydroizolácie podchodu z vonkajšej strany, ako aj nového sadrokartónového podhládu a maľby stropu v celom podchode. Celý projekt je rozdelený na dve etapy, pričom v jednotlivých etapách je z pôvodných dvoch pruhov v každom smere prejazdný iba jeden. Od pondelka 29. júla 2024 budú stavebné práce pokračovať v druhej etape, teda budú realizované v uzatvorených pravých jazdných pruhoch v oboch smeroch jazdy (vonkajšie jazdné pruhy), cyklistických pásoch, v okolí zastávok MHD a na chodníkoch pre peších spojených so spevnenou plochou a cestná premávka bude v oboch smeroch presmerovaná do voľného ľavého jazdného pruhu (vnútorné jazdné pruhy). Na zastávke MHD „Železničná stanica“ smer Košice budú vozidlá MHD dočasne zastavovať v jazdnom pruhu na úrovni zastávky MHD. Mesto Prešov prosí vodičov o trpezlivosť, zvýšenú opatrnosť, rešpektovanie dočasného dopravného značenia a o umožnenie výjazdu vozidiel verejnej dopravy zo zastávky MHD Železničná stanica v oboch smeroch. Zároveň žiadame občanov, ktorí majú svoje bicykle odstavené v predstaničnom priestore, aby ich parkovali na iných miestach. Toto dočasné obmedzenie sa týka bicyklov zaparkovaných v stojanoch, ale aj tých, ktoré sú uskladnené v uzamykateľnom prístrešku. Všetky opravy v predstaničnom priestore by mali byť zrealizované do začiatku decembra 2024.